2.2 looduvapa kiAdopata

2.2 - loodUvapa kAldopata

Epwtnon 1

Moia kAdopata Aéyovtal ica h 1Ic06Uvapa;

Andvinon

*’loa n 100d0vapa Aéyovtal ta kAdopata nou ekppalouv
10 i610 pépos evods peyéBous h iowv peyebv.

. , a Y . . ]

Av 6Uo knNdopata E Kal & eival Ico6Uvapa tote 1 “Xx1aoT

yivopeva” a-6 kar §-y €ival foa.

a
AnAabn: av B:% 0t a-6=0-v

Epwtnon 2
Mws pnopoUpe va petacxnpaticoupe éva kAdopa Kal
va napapeivel I006UvVApPo PE 10 ApxIKO;

Andvinon

¢ Av ¢'éva knNdoua nodnanniacidooupe apiBunth Kal Nnapovo-
paoth pe tov iblo puaiké apiBud (Slapopetkd Tou pndevods)
101€ 10 KAdoua nou npokuntel eival 1I60dUvapo e To apXIKO.
e Av g'éva kNdopa Giaipécoupe apliBunth Kal napovouda-
oth pe tov i61o puoiké aplIBuod (B1aopo tou Pndevods)
10 KNAopa Nou NpokUnTtel ival 1I006UVaPo PE TO apXIKO.

e [lpogoxn!

Kv K KIv K

Twotd Av_a
* Ka&Be quoikd apiBud pnopoUue va tov
ypdawoupe ws KAGopa PeE Napovopacth

Ywotd

TTagatrighon

onolodhnote pualké apiBuo (S1apopetikd Tou Pndevos)
K, tal (&
1T 1 A

K
¢ Eoww OUo 1006Uvapa kAdopata 3 =%

Kv =y (Aépe 161€ 6u noddandacialoupe xiaoti).

101€ 10XUEl

e Andonoingn evés kAGopatos ovo-
pédletal n diadikacia pe tnv onoia
petatpénoupe éva kAdopa os dnno
1006UVAPO TOU PE PIKPOTEPOUS Op-
ous. I''autd diaipoupe kai tous dUo
OpOUS e Evav Kolvd Tous diaipgtn.

14 14:7 2

X 21 21:7 3

Andonoinaon
pnopoupe va Ka-
voupe otav u-
napxel nonna-
nidaclacpés N
Olaipeon  kal
otous duo 6pous
ToU KAGoPatos.

o
To kAdopa E nou 6ev andonoigital ovopddletal ava-

ywyo kidopa. Auté oupBaivel 6tav M-K-A(a,B) =1

Epwtnon 3
Moia kAdopata Aéyovial opwvVUUQ;

Andvinon

e Oudvupa Aéyovial ta kAdopata nou éxouv tov iGlo na-
povopaotn.

Epwtnon 4
Moia kAdopata Aéyovial ETEPWVUNQ;

Andvinon

e Etepdovupa Aéyovtal ta kAdopata nou €xouv Iapopetl-
KO Napovopaoth.
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3 . 2 10
Na e€etdoste av ta kAdopata ¢ Kal oo Eval

igoduvaua.

Auon

Ynodoyioupe ta “xiaoti yivopeva”, dndadn 2-15 =30 kal

5:10=50.
Ta yivopeva dev eival ioa, dpa kai ta kAdopata dev eival icoduvapa.

20
Na anfonoihcete 10 kAdopa oo

Auon
0O M.K.A. twv épwv tou kAdopatos 20 kai 55 ivai:
MK.A.(20,55) =5 .
AlaipoUpe Tous 6pous ToU KAGOUATOS JE T0 5 Kal EXOULE:
20 20:5 4

55 55:5 11

4

> 24

AW

2
Na petapéyete oe opwvuua ta kAdouata 3’

Auon
® EAgyxoupe npdta av k&dnolo ané ta kAdopata pynopei va
andonoinBei. Exoupe MK.A.(4,24) =4
4 4:4 1
Ondt, o4 " 24-4 6-
® Bpiokoupe 10 E.K.T1. twv napovopactyv twv avaywywyv

) ) 2 3 1
ETEPWVUPWY KAaopdtwy. oz Karg.
EKI(5, 4, 6) =60
e AlaipoUpe to E.K.IM. pe kaBéva and tous NapovouaoTés

Kal éxoupe: 60:5=12
60:4 =15
60:6=10
¢ NMoAdanAacidloupe tous dpous k&Be kAAoPatos eni tov
avtiotolxo apiBud nou PpAKape.
2 1510
2 24 3 45 1 10

5 60" 4 60" 6 60
Enopévws, ta kAdopata yetatpdnnkav ota 1Icoduvapa kid-

24 45 10
OHOTa &5+ 5 KAl &5

Na petatpéyete kaBéva and ta napakdw kAd-
ouata og 100dUvapo kAGopa PE Napovopaotn
/8 tov apiBud 50.

3 5. 5 8
95 "2 LTI
Auon
a. NoAnanAdacialoupe tous dpous tou kAGopatos pe 1o 10
10
KOl €EXOUE 3 = ﬁ
5 50

B. MonAannaoidloupe tous Gpous ToU KAAoUATOS JE T0 25
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5
. 5 125
KAl EXOUPE — = —
2 50

y. MoAdanAacidloupe tous 6pous 1ou KAAoUATos e 10 5
5

~—

. 8 40
Kal éXoupe — = —

10 50

Na petatpéyete o napakdtw kAdouata o€
5 I0oduvaua pe napovouaoth twov apibud 4.
12 60 36
9 g P 20 LT

A\uon
a. AlaipoUpe tous 6pous Tou KAAopAaTos Pe tov aplBuo 2 kal
2:2 6

3 1
EXOUHE o=

B. AlaipoUpe tous 6pous Tou KAAoUATOS Je Tov apiBud 5 kal

60:5 12

2005 4

Y. AlaipoUpe tous 6pous Tou KAAopPatos Pe tov apiBud 4 kal
6:4 9

16:4 4

EXOUUE

EXOUUE

Na cuunAnpdoete 10 kevA MOTE va NPOKU-
wouv 1coduvaua kAdopata
4 20
a. -=—
3

Auon
a. MNa va €ivar IcodUvapa ta kAdopata npénel ta “xiaoct”
ylvépeva va gival ioa.

‘Exoupe 20-3=60. Onote 60:4 =15
Apa 3
B. Exoupe 6-9=54 . Onote 54:2=27.

Apa 3
Y. Exoupe 18-2=36. Ondte 36:4=9.

Apa 73

Na andonoihogte ta kAdopata
/ U 15 28
9 35 By Y om

Auon
a. O M.K.A. twv apiBumyv 30 kai 35 €ival o 5. Onote, dial-
POUUE TOUS OPOUS ToU KAAoPATOS PE TO 5 KAl EXOUUE:
30 30:5 6
35 35:5 7
B. O M.K.A. twv apiBudv 15 kai 9 givar o 3. Onodte, dial-
POUUE TOUS OPOUS ToU KAAoPATOS PE TO 3 KAl EXOUUE:
15 15:3 5
9 9:3 3
Y. O M.K.A. twv apiBudv 28 kal 64 gival o 4. Onote, Oiai-
POUUE TOUS OPOUS ToU KAAoPATOS PE TO 4 KAl EXOUUE:

28 28:4 7
64 64:4 16

Na cupnAnpdaogte ta keva pe tov katdAinio
apiBuéd ota napakdww kAdopata, d®Ote va
npokUyouv oudvupa kAdopata.

4 36 5 8
12+4" 20-..." 13+..." 25—...
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Auon

. 4__4 o036 3% 5 5 8 8
XOUME o4 T16 "M% 204 16" 1343 16 "Y' 25-9 16

EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

c Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels.

a Y
a. Auo kddopata E Kar g AEYOVTAl oo otav ekppdalouv to b0 Tuhpa evos peyéBous h fowv

peyebwv.

y. Otav noAdanAaciactolv ol 6pol evds kAGopatos pe tov i61o puaikd apiBud, didpopo tou pndevds, NpokUNTEl

O kAdopa kaneital to kAdopa nou dev ynopei va andonoinBef.

Na ouuninpwaoete éva X 0to avtioTtoIxo TEIPAywVo.

Iwoto AaGBos

a. Ta kAdopata nou €xouv d1aPoPETKSG NAPOVOUACTN

kafouvtal oymvuua

2 10
B. Ta kAdopata 3 KAl T eival icoduvapa

2
y. To kAdoua 3 eival avéywyo kAdopa
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

n Na petatpéyete o Ic0duvapa kAdopata:
a. To 7 pe napovopaoth 1o 1

B. To 5 pe napovopaoth to 3

3
5.TO§

1
Y. To = pe napovopaoth 1o 15

3 ue napovopaoth to 30

D)

Na anfonoinoete ta kAdouata:

10 8
a. —. o — . — 6. —.
20 P76 i

Na Bpeite noia ané ta napakdtw eUyn kNaopdtwy givai ioa.

4 5 2 4 6 8 1 3
> =2 < 6. —, —
B 2 Y

7' 14 10° 15 " 22 66

=)

Na anfonoinoete ta kAdouata:

25 30+3
p. 30+3P

a. —
75 8a+3B

3-X
y. ==
6-X

Na ypdyete tov aplBud 5 pe napovopaocth tov apiBuo:
a. 1 B. 3 Y- 5 6.6 €. 10

= E

1
Na ypdayete 10 3 o€ 1006Uvapo kNAopa PeE Napovopaotn:

a. 9 B. 15 y. 30 6. 90 €. 300 ot. 900
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Na anfonoinoete ta kAdouata:

a ki Bg 2 6 18 € 2> ot 109 32
12 12 V' 75 " 90 I 110 " 48

B Na anfonoinoete ta kAdouata:

126 81 256 5. 300 111

B

a. . . — . — € ——=
54 243 v 512 900 333

KukAddote tnv évbeltn Twotd (X), AdBos (A) ous napakdtw 106TNTES:

37 3 7+9 7

“ 4771 S 649 6 S
3+5 5 2:3 2

376 6 S > 433 S
10-5 5

€. =3 z A

10-3 3

Bpeite nola and ta napakdtw (evyn kAdoudtwy €ival iIcoduvapa (N ioa):

3 6 2 6 6 12 36 72 100 300 40 80
“ 57 B. 9'27 Y- 71 " 13" 26 & 7T " 50' 90

Na anfonoinoete ta kAdouata:

o 5x + 5y 5 8+ 20 5a+10p 20 o
T Tx+7y " 4+a v 6a+12p "8 "

Na e€etdoete av €ival iIcoduvapa ta kAdopata:
44 4 1212 12 . 421 42

9999 99
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Na PETaTpEYETE O OUMVUPA Ta KNAouata:

23
"3 4

N —

1
a. E' § B

14 Na peTatpéyete o€ opmVUPA ta Napakdtw kAdouata:

2 1 1 2 7 1

5'3 s Yewmo ¥

a.

(RN
[o) ) =

Na PETaTpEYETE O OUMVUPA Ta KAdouata:

123 211 71 2
Ty P 578 Y- 510715
KPITHPIO AZIOAOFHEHE
©EMA 1

Na anavtnoete ous Napakatw EpWTNCEIS

1. Mola kAdopata Aéyovtal ioa h Ic0dUvapa;

2. MNws pnopoUe va petacxnpaticoupe éva KAdoua kal va Napapeivel IcodUvapo Pe 1o apxIko;
3. Ti kafoUpe andonoinon evés KAGOUATOS;

4. Ti kafoUpe avaywyo kAdoua;

5. Mola kAdopata Aéyovial opwVvUua;
6. Mola kAdopata Agéyovial ETepWVUQ;

OEMA 2
=

3
1. Na e€etdoete av 1a kAdopata R

gival icobuvapa.

2. Na andonolhoete 1o kAdoua 35



©6EMA 3

1. Na petatpéyete 1a napakdtw kAdopata o€ 1I006Uvapa e napovopacth v apiBud 60
5 8
B- 13 Y- 5o
2. Na petatpéyete ta napakdtw kAdopata og I006Uvapa pYe Napovopuacth tov apiBué 5
20 60 120
9 25 T Y- 75
3. Na oupnAnpwoete ta kevd wOote va npokUyouv Icoduvapa kAdouata
2 20 w2
57 P82

4. Na ocupnAnpoete ta kevd pe tov katdnindo apiBud dote va npokUyouv opmvupa kAdouata

2 6 8
16+2 " 30—... 15+...

©OEMA 4
1. Na andonoihoete ta kAdopata

5x + 5y 4x — 4y 5x
0. 3x 43y B. 8x — 8y Y- T0x

1
2. Na ypdyete 10 7 OF 1006Uvapo kAdopa PYe Nnapovopacth tov apiBud

a. 12 B. 16 y. 20 6. 24
€. 40 ot. 100 Z. 400 n. 1000



